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ΕΠΙΠΕΔΟ 3 - ΛΥΚΕΙΟ 

 

 

Ευχαριστούμε θερμά για την υποδειγματική συμμετοχή μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων-

συνοδών στη διαδικασία του διαγωνισμού. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Επιτροπή Τεχνικής 

υποστήριξης του διαγωνισμού που εθελοντικά προετοίμασε τεχνολογικά και υλοποίησε δύο 

(02) δοκιμαστικές φάσεις, την προκριματική φάση, την ημιτελική και τελική φάση του 

διαγωνισμού, την επικοινωνία με τα σχολεία, καθώς και την έκδοση των αποτελεσμάτων, 

αφιερώνοντας πολλές ώρες προσωπικού χρόνου, μαζί με την Οργανωτική και Επιστημονική 

Επιτροπή του Διαγωνισμού μας. 

Ο Διαγωνισμός διεξήχθη οργανωτικά, επιστημονικά και τεχνικά άψογα χωρίς κανένα 

πρόβλημα στο Επίπεδα 1 - Δημοτικό και Επίπεδο 2-Γυμνασίο. Δυστυχώς όμως, ένα μοναδικό 

πρόβλημα προέκυψε κατά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων της ημιτελικής φάσης Επιπέδου 

3 – Λυκείου, όπου μέχρι τότε όλα είχαν εξελιχθεί ομαλά. Ειδικότερα, διαπιστώθηκε τεχνικό 

πρόβλημα από την πλευρά της πλατφόρμας Quizizz, όπου μεταξύ 2 ομάδων (03_mand_lyk_3 

και ομάδας Team_11), προέκυψε σύγχυση μεταξύ των αποτελεσμάτων των 2 ομάδων με 

αποτέλεσμα την επικάλυψη της βαθμολογίας της ομάδας Team_11  από τη βαθμολογία της 

ομάδας 03_mand_lyk_3. Η αστοχία αυτή διαπιστώθηκε και επαληθεύτηκε εκ των υστέρων 

από τους διοργανωτές του διαγωνισμού μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του 

ημιτελικού και ενώ είχε ήδη αρχίσει η τακτοποίηση και η προετοιμασία των ομάδων που 

είχαν ανακοινωθεί για να συμμετέχουν στον τελικό.  

Επιθυμώντας να μην αδικηθεί κανένας μαθητής από τις δύο αυτές ομάδες εκείνη τη 

δεδομένη στιγμή και λόγω πίεσης χρόνου και εκτίμησης πρόκλησης μεγάλης αναστάτωσης 

στη διαδικασία του τελικού, η επιτροπή θεώρησε σωστό να δώσει τη δυνατότητα στην ομάδα 

03_mand_lyk_3 να συμμετέχει στον τελικό, αφήνοντας παράλληλα να διαγωνιστεί και η 

ομάδα Team_11 που ήδη είχε λάβει θέση για να αγωνιστεί στον τελικό. Στην πραγματικότητα, 

η Επιτροπή του διαγωνισμού δεν κάλεσε κάποια επιπλέον ομάδα ως έβδομη (7η) για να 

καλύψει κάποια θέση, αλλά ως επιτροπή θεωρήσαμε σωστό να συμμετέχουν και οι δύο (02) 

αυτές ομάδες, οι οποίες αναστατώθηκαν λόγω αστοχίας ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων 

του Quizizz. 

Στη συνέχεια, η επιτροπή διερεύνησε ποιο ακριβώς πρόβλημα υπήρξε και αν αυτό επηρέασε 

την τελική τριάδα που βραβεύτηκε στον διαγωνισμό. Διαπιστώθηκε ότι ΔΕΝ επηρεάστηκε η 

κατάταξη της τελικής τριάδας των ομάδων. 

Λυπούμαστε πολύ και ζητούμε συγγνώμη για αυτή την αστοχία η οποία οφείλεται σε τεχνικά 

ζητήματα της πλατφόρμαςQuizizz. Το γεγονός αυτό θα ληφθεί υπόψη για επιλογή 

πλατφόρμας σε μελλοντική διοργάνωση του διαγωνισμού μας. Επίσης. με σχετική επιστολή 

μας θα ενημερώσουμε τους υπεύθυνους του Quizizz και θα ζητήσουμε απαντήσεις για τα 

προβλήματα τεχνικής φύσεως που προέκυψαν. 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Διαγωνισμού 

 


